The Finance Bill, 2006 (As introduced in Lok Sabha)

CORRIGENDA

Page No	o. Column	Line(s) No.	For	Read
7		11	"the 1st day of the June, 2006"	"the 1st day of June, 2006"
13		9	"Every"	"The"
13		13	"Houses agree"	"Houses agree in making any modification in the Scheme or both Houses agree"
14		18	"re-assessment or re-computation"	"reassessment or recomputation"
14		27 and 28	"re-assessment or re-computation"	"reassessment or recomputation"
15		1	"re-asssessment"	"reassessment"
18		40 and 41	'in relation to duties leviable under that Act.".'	'to the duty chargeable under this section as they apply in relation to duties leviable under that Act.".'
24			lines 25 and 26	"Subject to the provisions of this Chapter, where service tax is chargeable on any taxable service with reference to its value, then such value shall,—"
24		30	"in money, with"	"in money as, with"
26		27	"tax amount"	"tax"
27		51	"in clause (a), in the proviso"	"in clause (a) to the proviso"
64	(3), (4) and (5)	38 and 39		"kg. 12.5% -"
67		8	"therto"	"thereto"
78		20	"so re-numbered"	"as so re-numbered"
80		45	"their"	"the"
81	(3), (4) and (5)	40	omit "m² 12.5% -"	-
81	(4)	45 and 49	"whichever"	"whichever is"
82		16	"in the Note"	"in Note"
96	(3)	36 and 38	"u"	"kg."
98	(4)	7 and 11	"12.5%"	"Free"
109		2	"clause"	"section"
114		2	"clause"	"section"
155	(4)	13	"Rate of duty"	"Rate of Additional Duty"
156	(3)	5	Omit "Additional rate of duty"	-
159	(1)	26	"fees from"	"fees for"
163	(2)	59	"an individual"	"an individual,"
166	(2)	18	"benefit"	"benefits"
167	(2)	46	"clause (ii) or clause"	"clause (ii) or clause (iii) or clause"